

南方大部旱情持续 近千万人饮水困难

据新华社电 记者25日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,今春以来,由于降水偏少,我国云南、四川、重庆等南方大部地区旱情持续。

国家防总办公室统计显示,截至3月21日,湘、桂、琼、川、渝、云、贵7省份耕地受旱面积3878万亩,比3月上旬增加了750万亩,其中作物受旱2422万亩,重旱571万亩,干枯65万亩,缺水缺墒面积1456万亩,有981万人、919万头大牲畜饮水困难,比上月增加了482万人和519万头。



这是政府的楼 光装修就花了数百万



这是农民的家 窑洞数间没装修没院

仅门庭及庭院的装饰就花费了数百万元的陕西靖边县委县政府办公大楼(左图)与靖边县镇靖乡安村农民居住地(右图)。近年来,随着国家对陕西靖边县石油和天然气开发力度的加大,全县的财政收入逐年增加,县里修建起了豪华办公楼。然而,作为国家级贫困县,靖边县25万农业人口中,2006年全年收入693元以下的人口2万余人,总贫困人口达5.07万人。在靖边县,许多农民居住在土窑洞内,他们的收入仅能维持最低生活,根本无力改变居住环境。

新华社发

十类人员 可不考职称外语

据新华社电 人事部日前就完善职称外语考试有关问题下发通知,规定十类人员可以不参加职称外语考试或放宽外语成绩的要求:具有国家认定的相应留学经历的;申报副高级职称时职称外语考试成绩达到要求,申报正高级职称需再次参加同一级别考试的;出版过外文专著、译著或以其他方式证明具备较高外语水平,并经一定程序确认的;对经审核确认,能力业绩突出,在本行业本地区作出重要贡献的;对在乡镇以下基层单位从事专业技术工作的;对在地市以下单位,长期在野外从事农业、林业、水利、采矿、测绘、勘探、铁路施工、公路施工等专业技术工作的;对年龄较大并长期从事专业技术工作的。对从事具有中国特色、民族传统的临床中医药、民族医药、工艺美术、古籍整理、历史时期考古等专业技术工作的;对取得外语专业大专以上学历并从事本专业工作,申报职称有第二外语要求的;对申报各系列初级职称的。

据悉,2007年职称外语考试由原来的2007年4月8日调整为2007年6月30日。

又泄题了!

本报讯 据《新京报》报道,24日是全国公共英语等级考试第一天,在昌平某考点外,早上6时许,开考前3个小时,有考生已经通过手机接到考试的作文题。有考生称,一培训机构多年参与泄露试题。该机构工作人员随后向记者证实提前拿到试题并发到考生手机上确为其所为,考点负责人则否认泄题与该考点有关。

考生考前收到作文题

24日上午6时许,李丽(化名)收到了朋友的一条短信,并被告知短信内容是公共英语等级考试三级作文

题。短信详细列出了作文考试的内容、字数和要求。当日上午9时许,李丽将短信内容发给了记者。上午11时,已走出考场的考生证明作文题目和短信上的内容一致。

“这不是第一次漏题了。”李丽说这种情况已经持续了很多次。并解释说,由于过了公共英语三级就能拿到自考英语二的免考证书,所以很多自考生都会参加这个考试。

750元买来作文题目

据李丽介绍,这条短信是一个名叫启华英语的培训中心发给考生的。并称其朋

友在考前向这个机构交了750元钱,包括作文题目费和在特定考点的报名费用。如果交4000元,就可以提前拿到所有选择题的答案。有时考生为了省钱,会几人分摊费用共同购买答案,然后找一个代理人转发。

李丽介绍,她在去年也曾经向这个培训中心交了750元,考前的四五个小时得到了考题。

“交4000元包过三级”

昨日下午,启华英语办公室并未办公。记者以民办学校学生的身份进行了电话咨询。

全国公共英语等级考试考前3小时作文题泄露 北京一培训机构称4000元就能包过三级

该培训机构的办公人员在电话中称,答案确实是由他们发的,并表示如果想过三级,需要交纳4000元的费用。有了这个费用“我们包你过”。至于具体途径,他表示这次是提前透露作文题和选择题答案,但下一次可能就会用别的办法,一次换一种方式,但肯定保证交钱的人过三级,具体途径报名之后再告知。

枪手得出答案再发回考场

24日15时许,该考点内,口语考试正在进行,在考点外,一自称是某政法大学自考生的考生证实作文题就

是记者收到的两个题目,并讲述了拿题和操作过程。

该考生介绍:上午考试时,考试监考算很松,手机可以带进去,并保持开机状态,只要不被老师当场抓住就没事。但答案一直到考试结束前15分钟,才通过手机传来,当时很紧张,顾不得被监考老师发现,拿出来直接抄到试卷上。并称据说答案是枪手拿到试题后作出答案再传回考场的。

据其介绍,作弊的方式有多种,有给作文题题目的,有给选择题答案的,还有全套包过的,价钱也从七八百到4000元不等。

新闻追踪

协调不成,还会强拆“最牛钉子户”

重庆九龙坡区房管局称,房主要求赔偿经济损失500余万元

本报讯 据《重庆晚报》报道,昨日,九龙坡区房管局首次针对杨家坪强拆案召开媒体通气会,房管局方面透露,直到现在为止,大家都还在做杨武夫妇的思想工作,希望达成最后的协议,顺利拆迁。

房管局表示,从拆迁之日起事情发展到现在,拆迁双方关于补偿安置的分歧在于,杨武夫妇始终坚持自己的“四原”原则:原位置、原楼层、原朝向、原面积还房,同时,还要求开发商给予自1993年3月以来的经济损失

赔偿500余万元(对鹤兴路片区提出拆迁源于1993年,但直到2004年9月才有开发商愿意接手)。之后,为了妥善拆迁,开发商还给杨武夫妇提出了多个实物置换的选择条件,但被拆迁人仍然坚持还“四原”房屋。

据悉,杨武夫妇常年在外面做生意,全家大多数人从事法律工作,也并不缺钱。据说,她家里有一块石头都值300万元。

事情发展到今天,是否强拆杨武的房子,都是大家关心的问题。昨日,九龙坡区房

管局表示,3月23日起,强拆案已进入执行程序。在执行过程中,执行和解及申请人自愿撤回申请皆有可能,是否需要实施强制执行,目前尚不确定。不过,房管局也表示,如果多方协调无果的情况下,还是会使用强拆手段。

美国注册财务策划师 河南首期班正在热招... 河南独家代理:郑州紫微投资咨询有限公司 垂询热线:0371-65707086 13838123063 国际权威认证,实战理财课程

Advertisement for various moving and service companies including 康利, 吉利, 惠丰, 如意, 大众搬家, 裕达, 军民, 顺风, 利, 顺达, 川页, 裕达, 大吉, 如意. Includes phone numbers and addresses for each company.